目 录

-,	业绩承诺完成情况的鉴证报告 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	·第 1	—2	页
— ,	业绩承诺完成情况的说明	· 笙 3	 4	贡

关于上海天娱传媒有限公司 业绩承诺完成情况的鉴证报告

天健审〔2021〕2-235号

芒果超媒股份有限公司全体股东:

我们鉴证了后附的芒果超媒份有限公司(以下简称芒果超媒公司)管理层编制的《关于上海天娱传媒有限公司 2020 年度业绩承诺完成情况的说明》。

一、对报告使用者和使用目的的限定

本鉴证报告仅供芒果超媒公司年度报告披露时使用,不得用作任何其他目的。 我们同意将本鉴证报告作为芒果超媒公司 2020 年度报告的必备文件,随同其他 文件一起报送并对外披露。

二、管理层的责任

芒果超媒公司管理层的责任是提供真实、合法、完整的相关资料,按照深圳证券交易所的相关规定编制《关于上海天娱传媒有限公司 2020 年度业绩承诺完成情况的说明》,并保证其内容真实、准确、完整,不存在虚假记录、误导性陈述或重大遗漏。

三、注册会计师的责任

我们的责任是在实施鉴证工作的基础上对芒果超媒公司管理层编制的上述说明独立地提出鉴证结论。

四、工作概述

我们按照中国注册会计师执业准则的规定执行了鉴证业务。中国注册会计师

执业准则要求我们计划和实施鉴证工作,以对鉴证对象信息是否不存在重大错报 获取合理保证。在鉴证过程中,我们进行了审慎调查,实施了包括核查会计记录 等我们认为必要的程序,并根据所取得的材料做出职业判断。我们相信,我们的 鉴证工作为发表意见提供了合理的基础。

五、鉴证结论

我们认为,芒果超媒公司管理层编制的《关于上海天娱传媒有限公司 2020 年度业绩承诺完成情况的说明》符合深圳证券交易所的相关规定,如实反映了上海天娱传媒有限公司 2020 年度业绩承诺完成情况。

天健会计师事务所(特殊普通合伙) 中国注册会计师:

中国•杭州 中国注册会计师:

二〇二一年四月二十二日

关于上海天娱传媒有限公司

2020 年度业绩承诺完成情况的说明

芒果超媒股份有限公司(以下简称本公司)于 2018 年度完成收购上海天娱传媒有限公司(以下简称天娱传媒公司),根据深圳证券交易所相关规定,现将 2019 年度业绩承诺完成情况说明如下。

一、基本情况

天娱传媒公司成立于 2004 年 5 月 24 日,2004 年 5 月 26 日取得上海市工商行政管理局 核发的注册号为 3101011023772 的企业法人营业执照。天娱传媒现持有统一社会信用代码为 91310101763011525T 的营业执照,注册资本 9,000.00 万元。经营范围: 电视节目制作、发行;演出活动策划;商务咨询;经营演出及经纪业务(不含涉外及港澳台);设计、制作、发布、代理国内各类广告。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

根据本公司三届四次董事会、三届七次董事会和 2017 年第六次临时股东大会决议和中国证券监督管理委员会《关于核准快乐购物股份有限公司向芒果传媒有限公司(以下简称芒果传媒公司)等发行股份购买资产并募集配套资金的批复》(证监许可(2018)999号)核准,本公司获准向芒果传媒公司以发行股份购买资产的方式收购天娱传媒公司100%股权。本公司于2018年6月30日完成对天娱传媒公司的收购工作,收购完成后,本公司直接持有天娱传媒公司100%股权。

二、业绩承诺情况

本公司与天娱传媒公司原股东芒果传媒公司签订的 2017 年 9 月 27 日签订了《发行股份购买资产之盈利预测补偿协议》;2017 年 11 月 20 日签订了附生效条件的《发行股份购买资产之盈利预测补偿协议的补充协议》,芒果传媒公司承诺天娱传媒公司 2017 年、2018 年、2019 年、2020 年扣除非经常性损益后归属于母公司股东的净利润分别为 9,548.62 万元、2,087.46 万元、2,538.96 万元、2,844.41 万元。

三、业绩承诺完成情况

单位:万元

年度	净利润[注]	业绩承诺金额	超过业绩承诺金边	完成盈利预测比例
2017	10, 675. 89	9, 548. 62	1, 127. 27	111.81%
2018	12, 575. 60	2, 087. 46	10, 488. 14	602. 44%
2019	2, 587. 62	2, 538. 96	48. 66	101. 92%
2020	4, 987. 54	2, 844. 41	2, 143. 13	175. 35%
累计	30, 826. 65	17, 019. 45	13, 807. 20	181. 13%

[注]净利润系天娱传媒公司经审计的扣除非经常性损益后归属于母公司股东的净利润。

四、其他说明

天娱传媒公司 2017 年财务报表由立信会计师事务所(特殊普通合伙)审计,并由其出 具审计报告(信会师报字[2018]第 ZA10905 号)。

芒果超媒股份有限公司

二〇二一年四月二十二日